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Notulen Algemene Ledenvergadering, vrijdag 12 mei te Utrecht. 

 

1. OPENING Welkom in Utrecht. Een centrale plek in een circulair gebouw. De laatste ALV 

met Ben Kuipers als voorzitter. 

2. MEDEDELINGEN geen mededelingen. 

3. VERSLAG/NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING over 2022 komt aan de orde. De 

vergadering heeft geen op- of aanmerkingen op het verslag. Het verslag wordt daarom 

ongewijzigd vastgesteld. Tot zover het verslag over de vorige ALV.   

4. JAARVERSLAG 2023 De voorzitter stelt het jaarverslag over 2023 aan de orde, met 

dank aan de opstellers. Ben Kuipers loopt het verslag door.  

De commissies komen aan langs. 

Vakontwikkeling commissievoorzitter Jan Janse:  
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Projecten TKI Eco-Systeem-Stad, Succesvol Implementeren Groene Stadsontwikkeling 

SIGS, Ruimte voor gezondheid in de stad en Smart City deal Future City komen aan de 

orde. De leden geven aan dat het mooi zou zijn wanneer deze projecten prominenter op 

de website en in communicatie aanwezig zouden zijn. Er wordt ook geopperd om bij-en 

nascholing, onderwijs en dit soort projecten te koppelen. Zodat er meer interactie 

ontstaat met studenten, onderzoekers en professionals. Webinars zouden hier ook voor 

ingezet kunnen worden. Uitkomsten van onderzoek actief delen via de NVTL. 

Beroepsveld commissievoorzitter Joeri de Bekker: 

Werkgroep ‘aanbestedingen’ is minder in actie geweest dan het jaar ervoor. Met twee 

projecten is men wel in de weer geweest: Conceptversie nieuwe DNR en de Standaard 

Taak Beschrijving. Beide processen worden met BNA opgepakt en duren lang.   

CAO’s in de architectenbranche worden door werkgevers en werknemers verschillend 

gewaardeerd. NVTL wil bemiddelen in het gesprek over arbeidscultuur en 

arbeidsomstandigheden. Young NVTL gaat hier ook mee aan de slag.  

De ViA, inclusiviteit en aanbestedingleed komt ook ter sprake. Hierover komen 

regelmatig vragen van leden op het NVTL bureau. NVTL stuurt hiervoor door naar de 

jurist, naar collega bureaus of geeft advies. CRA heeft dit jaar een handreiking over 

auteursrecht gemaakt, handig. Deze vind je op de downloadpagina van www.nvtl.nl. 

Dit jaar is ook een indexeringsbrief verstuurd naar de NVTL-bureaus. Deze brief kunnen 

bureaus inzetten ter ondersteuning van prijsonderhandelingen met opdrachtgevers n.a.v. 

de prijsafspraken die zij eerder maakten en nu ingehaald worden door de hoge inflatie.       

Internationaal commissievoorzitter Niek Hazendonk heeft in het jaarverslag bericht over 

alle internationale activiteiten. Belangrijk te melden is dat dit jaar de IFLA Sir Geoffrey 

Jellicoe Award naar Adriaan Geuze is gegaan. John Boon is penningmeester geworden 

van IFLA Europe. NVTL is goed vertegenwoordigd op deze manier.    

Young NVTL Cor Simon: 

Steeds meer aanwas van jonge geïnteresseerden op events en op socials. Intussen 8 

commissieleden. Er is veel georganiseerd dit jaar. Debat, excursie, young vrijwilligers 

betrokken bij wandelende bomen project in Leeuwarden, plantencursus en borrels.  

Vooruitblik 

http://www.nvtl.nl/
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- Op 2 februari 2023 werd NVTL bij bureau Smartland door de commissaris van de 

koning van Noord-Holland geëerd als Koninklijke Nederlandse Vereniging voor tuin- en 

landschapsarchitectuur i.v.m. ons 100-jarig bestaan en maatschappelijke verdiensten. Met 

een mooie lezing van Floris Alkemade.  

- Dag van de Ontwerpkracht 6 juli 2023 in Rotterdam samenwerking met Platform 

Ontwerp NL.  

- Project Ontwerp de Toekomst wordt gelanceerd deze middag na de ALV. Zie op onze 

website onder projecten. Mooi geworden met dank aan alle geïnterviewden en 

coördinator Jannemieke van Dieren.    

5. FINANCIEEL JAARVERSLAG 2022 Penningmeester Deborah Lambert geeft een 

toelichting op de posten van de jaarrekening. Door het aantrekken van meer bureaus 

(ook meer FTE’s), leden en partners zijn er meer inkomsten. Ook heeft het NVTL bureau 

21.000,- aan achterstallige contributie geint. De uitgaven daalden doordat de uitgaven 

aan 100 jaar NVTL ook doorlopen in 2023 en we in plaats van een persoon in 

dienstverband, iemand freelance hebben ingehuurd voor 100 jaar NVTL. Het 

eigenvermogen stijgt per saldo met 11.000,- euro.  

Het eigen vermogen dient ook als buffer om een jaar salarissen uit te kunnen keren als 

dat door omstandigheden nodig zou zijn. In 2023 wordt het bureau uitgebreid met een 

kwartiermaker (budget toegezegd vanuit het bestuur voor 2 jaar). We zijn financieel 

gezond.  

- VERSLAG FINANCIELE COMMISSIE Dit jaar bestond de kascommissie uit NVTL-leden 

Martin Looije en Hanneke Toes. Hanneke geeft een toelichting op het 

kascommissieverslag gebaseerd op het financieel jaarverslag over 2022, de toelichting, en 

de begroting 2023/2024 met toelichting. De winst is geconstateerd. Felicitatie aan het 

bestuur om het financieel gezond houden van de vereniging. En bedankt voor het 

ambitieuze eeuwfeest, mooi wat er gepresteerd is. Het bestuur wordt decharge verleend. 

We bedanken de kascommissie voor de inzet.  

6. VASTSTELLING BEGROTING 2024 EN CONTRIBUTIE Na de vaststelling van het financieel 

jaarverslag over 2023 vestigt de penningmeester de aandacht op de begroting van 2024. 

De jubileum jaren liggen in 2024 achter ons. De gewone activiteiten kunnen weer 

opgepakt worden. Evenals de Dag van de Ontwerpkracht. Spreiding van inkomsten. 

Gemeenten en onderwijsinstellingen kunnen ook lid worden. We blijven kritisch op 
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partners of zij wel passen bij onze filosofie. Zie hiervoor het partnerpakket op de NVTL-

website. De vergadering stelt de begroting voor 2023 vast. 

Kanttekening van de kascommisie: het is geen goed signaal om de studenten en young 

NVTL minder budget te geven in 2024. Het bureau en het bestuur zijn inderdaad van 

mening dat dat geen goede zaak is, dit was vooral omdat het budget niet werd 

opgemaakt. Er is ook in 2024 genoeg budget om de begroting van Young NVTL aan te 

vullen voor een actief programma.    

- Qua contributie blijven de bedragen hetzelfde als in 2023. Geen graaiflatie. Studenten 

kunnen nog steeds lid wordt voor 15,- euro per jaar (excl. Blauwe Kamer en E-zine).  

7. BESTUURSSAMENSTELLING  

Harro Wieringa zwaait af en Ben Kuipers zet hem in het zonnetje. Harro representeerde 

onder andere binnen het bestuur ontwerpers bij ingenieurs bureaus. Hij was actief in het 

partner traject van NVTL, was penningmeester en zocht financiële partners voor de dag 

van de Ontwerpkracht. Fijne recht voor zijn raap mentaliteit. Veel dank ook voor alle 

activiteiten naast een gezin en leidinggevende baan. Het cadeau wordt overhandigd. 

Harro geeft een dank woord. 

Ook Cor Simon zwaait af. Stijn van de Ven zet hem in het zonnetje. Young NVTL heeft 

veel aan jou, Saskia en David te danken om Young NVTL te starten. Doorzetter en mooie 

teken talenten. Veel dank. Het cadeau wordt overhandigd. Cor geeft een dankwoord 

Nieuwe bestuursleden zijn Shera van de Wittenboer (CRA, en eigen praktijk. 

Landsschapsbiografieën en Ontwerpend Onderzoek). Stijn van de Ven wordt NVTL 

bestuurslid en is ook afgevaardigde van Young NVTL (hovenier, Van Hal en master 

Wageningen).  

Ben Kuipers geeft het voorzitter stokje over aan Joeri de Bekker. Ben vindt Joeri een 

mooie kandidaat: organisatorisch talent, charmante omgang, kan goed luisteren. Een man 

met een eigen mening en visie die zich niet gek laat maken. Gefeliciteerd Joeri en 

bestuur en leden.  

Applaus! 
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Joeri geeft een reactie en een schets van hoe het is gelopen. Hij geeft ook een opening 

voor de vergadering om aan te geven als iemand het er niet mee eens is. Hij bedankt 

Ben, dat doen we ook nog vanmiddag.   

We blijven actief op zoek naar nieuwe bestuursleden, zodat er een open bestuurscultuur 

blijft met verschillende type mensen.  

Johan Vlug geeft nog mooie woorden aan Ben over hoe professioneel, open en wervend 

hij het voorzitterschap heeft uitgedragen. Alert, open en uitgebouwd naar de 

buitenwereld.  

8. UPDATE Stichting Ontwerp NL & Platform Ontwerp NL 

SONL (BNSP, NVTL en Vereniging Deltametropool) is het financiële vehikel (subsidie BZK) 

voor Platform Ontwerp NL (de drie partijen + BNA, NL Ingenieurs, bni en FRK). SONL is 

ook het What If project gestart. De Dag van de Ontwerpkracht is vanuit PONL geïnitieerd.       

9. RONDVRAAG EN SLUITING  

Actiepunten: 

- Bureau Architecten Register beter zichtbaar maken. 

• Directeur Jorrit Rozema was bij de NVTL-adviesraad aanwezig. BA heeft in mei 

2024 een nieuwe website gekregen. Bureau AR en bestuur NVTL hebben 

contact. Jorrit Rozema komt in 5 vragen aan… waarin hij uitleg geeft over het 

AR.  

- Waarom daalt het aantal NVTL leden met titel bij BA?  

• Vergrijzing. De aantallen gaan in 2023 weer omhoog. Door meer leden die van 

de Academie van Bouwkunst komen en Peppers (PEP traject). 

- Resultaten van de vakontwikkeling projecten op de site zetten. 

• Nog doen. 

- Indexeringsbrief in jaarverslag doen.  

• PDF bij downloads voor bureauleden achter wachtwoord in 2024. 

- Webinars mogelijk maken voor leden. 

• Dit is sinds dit jaar mogelijk voor bureauleden. Ook gecommuniceerd. 


